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株式会社サラダクラブ（代表取締役社長：金子俊浩、本社：東京都調布市）は、野菜の日（8月

31日）に合わせ、サラダの食文化の把握を目的とした年次調査を 2010年から毎年実施し、その結

果を「サラダ白書」として発表しています。 
 

今年は、「野菜に対する意識・摂取状況」、「パッケージサラダ」、「美容と食生活に関する意

識」について、全国 2,060 人の 20～69歳の男女に Webアンケート調査を行いました。 

＜主なトピックス＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主な調査結果＞ 

 

 

美容のために意識していることについて尋ねたところ、1位が「睡眠」（44.1％）で、「食生活」

（37.7％）、「運動」（31.8％）と続きました。男女別でみると、1位は変わらないものの、男性

では 2位が「運動」であったのに対し、女性では 2位が「食生活」、3位が「スキンケア」、4位

が「水分補給」、5位が「入浴」となり、「運動」は 6位とかなり下になっています。 

Q あなたが美容のために意識していることとして、あてはまるものをお選びください。（複数回答） 

 

 

 

  

 

 

野菜の日(8 月 31日)に合わせ、野菜とサラダに対する意識調査を発表 

「サラダ白書 2024」 
 

株式会社サラダクラブ 

◼ 美容のために意識していること 

男性「運動」が上位 女性は「食生活」や「スキンケア」が上位 

◼ 美容のために食べている野菜 

1位「キャベツ」2位「トマト・ミニトマト」3位「ブロッコリー」 

◼ 美容のために食生活で意識していること 1位「野菜を多くとること」 

過半数の人が美容のために野菜の摂取量や食べる順番を意識 

◼ パッケージサラダの「千切りキャベツ」は「買い置きする」が 
「その日の内に使う」を上回る 

◼ 野菜不足解消に利用したい商品 「パッケージサラダ」が 3年連続 1 位に 

◼ パッケージサラダを利用したい人は 55.7％で 2013年以降最高値 

■ 美容のために意識していること 

男性「運動」が上位 女性は「食生活」や「スキンケア」が上位 

 

睡眠 食生活 運動 水分補給 入浴 スキンケア ストレッチ 紫外線対策
サプリメントの

摂取
マッサージ その他

あてはまるも

のはない

(2,060) 44.1 37.7 31.8 29.9 27.4 25.2 21.0 17.7 16.7 10.3 0.1 26.7

男性 (1,030) 37.9 30.0 34.4 24.0 21.7 13.4 16.5 6.1 14.4 8.6 0.1 34.1

女性 (1,030) 50.3 45.3 29.2 35.7 33.0 37.0 25.4 29.2 18.9 12.0 0.1 19.4

男性20代 (206) 28.2 20.4 30.6 25.2 20.9 18.9 17.5 8.3 13.6 10.2 - 32.5

男性30代 (206) 37.4 32.0 35.0 26.7 24.8 18.9 13.6 4.9 16.5 8.7 - 34.0

男性40代 (206) 39.3 31.6 31.6 20.4 17.0 13.1 18.4 6.8 14.6 9.2 - 35.0

男性50代 (206) 38.8 30.1 35.0 21.8 19.4 6.8 15.0 5.8 12.1 6.8 0.5 35.9

男性60代 (206) 45.6 35.9 39.8 25.7 26.7 9.2 18.0 4.9 15.0 8.3 - 33.0

女性20代 (206) 51.0 42.7 25.7 40.3 29.6 45.6 24.3 23.8 19.4 15.5 - 19.9

女性30代 (206) 53.9 47.6 33.5 37.4 33.5 37.9 26.7 29.1 21.4 11.7 0.5 19.4

女性40代 (206) 49.0 40.8 27.7 34.5 31.6 34.0 26.7 31.1 22.8 11.2 - 18.4

女性50代 (206) 46.1 44.2 29.1 31.1 34.0 33.0 22.3 33.0 15.0 11.7 - 19.4

女性60代 (206) 51.5 51.5 30.1 35.4 36.4 34.5 27.2 29.1 16.0 10.2 - 19.9

有職者男性 (768) 38.3 31.4 35.7 24.2 21.1 13.4 16.5 6.1 15.5 8.6 - 31.8

有職者女性 (420) 53.3 45.2 29.3 38.8 33.3 39.8 27.6 27.6 21.7 14.0 - 16.9

パート・アルバイト (252) 47.6 36.1 24.2 29.8 29.4 26.2 20.6 21.8 13.1 10.3 0.4 26.6

専業主婦（女性） (279) 50.2 49.5 31.5 36.2 36.9 38.7 26.9 34.1 19.0 11.5 - 17.9

学生、その他、無職 (341) 38.1 34.0 32.0 26.4 24.9 22.0 18.2 15.0 13.8 8.8 0.3 34.9

単身世帯 (417) 45.8 38.6 31.7 31.2 23.5 28.3 22.1 18.5 22.1 11.0 0.5 24.9

夫婦のみ世帯（20-50代） (260) 50.0 37.7 34.6 34.6 31.5 26.5 23.8 21.9 17.7 13.1 - 23.5

夫婦のみ世帯（60代） (160) 48.1 46.3 35.0 29.4 32.5 19.4 22.5 15.6 13.8 9.4 - 23.8

子と同居世帯 (575) 43.7 39.0 31.3 26.3 28.3 25.4 20.2 18.1 15.7 9.7 - 23.5

親と同居世帯 (518) 38.0 30.7 29.2 26.6 23.4 22.2 18.3 12.7 12.9 7.7 - 35.1

二世帯（親子世帯） (89) 48.3 44.9 38.2 41.6 38.2 27.0 23.6 27.0 18.0 18.0 - 25.8

※「全体」のスコアで降順にソート 　
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美容のために食べている野菜について尋ねたところ、1位が「キャベツ」（34.7％）で、「トマ

ト・ミニトマト」（34.5％）、「ブロッコリー」（30.1％）と続きました。男性では約半数の人が

「あてはまるものはない」（45.9％）と回答しているのに対し、女性は約 3 割に留まり、女性の

方が美容への野菜摂取意識が高いことが分かります。 

Q あなたが美容のために食べている野菜としてあてはまるものを全てお選びください。（複数回答） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

美容のために食生活を意識していると答えた人を対象に、どのようなことを意識しているか尋

ねたところ、1位が「野菜を多くとること」（62.1％）となり、「栄養バランス」（59.7％）、「野

菜から食べる」（54.3％）と続きました。過半数の人が、美容のために野菜の摂取量や食べる順

番を意識していることがわかりました。 

 

Q あなたが美容のために食生活で意識していることとして、あてはまるものをお選びください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=

キャベツ
トマト・ミ

ニトマト

ブロッコ

リー
レタス 玉ねぎ

ほうれん

草
にんじん 大根 きゅうり かぼちゃ

じゃがい

も（ポテ

ト）

白菜 ピーマン
サツマイ

モ
アボカド

ブロッコ

リースプ

ラウト

水菜 パプリカ セロリ その他

あてはま

るものは

ない

n=

全体（2024年） (2,060) 34.7 34.5 30.1 29.8 28.1 25.6 24.3 19.2 18.1 16.5 16.4 16.1 14.1 12.5 11.8 9.3 9.0 8.3 7.4 0.9 39.0

男性 (1,030) 34.0 27.4 22.9 31.0 25.5 21.0 18.5 16.8 16.0 13.1 15.6 14.7 12.3 8.9 6.4 6.5 7.2 5.6 6.5 0.8 45.9

女性 (1,030) 35.4 41.6 37.3 28.5 30.6 30.3 30.0 21.7 20.2 19.9 17.1 17.6 15.9 16.1 17.3 12.1 10.8 10.9 8.3 1.0 32.0

男性20代 (206) 23.8 19.9 16.5 20.4 19.9 16.5 10.7 10.2 12.1 8.7 11.7 10.2 6.3 7.3 4.9 2.9 6.3 4.4 5.3 1.0 51.5

男性30代 (206) 35.9 27.7 20.9 27.2 24.3 22.8 18.9 13.6 13.1 15.0 12.6 12.6 6.8 8.7 5.3 5.8 7.3 4.9 4.4 1.0 42.7

男性40代 (206) 37.9 28.2 23.8 38.3 27.7 20.4 20.9 22.3 18.0 14.6 18.4 17.5 16.5 11.2 7.8 8.3 6.3 6.8 6.3 0.5 44.7

男性50代 (206) 30.1 24.8 21.8 33.0 26.2 17.5 19.4 16.0 15.5 12.1 16.5 14.1 13.1 7.8 6.8 8.7 6.8 3.9 6.8 1.5 48.1

男性60代 (206) 42.2 36.4 31.6 35.9 29.6 27.7 22.8 21.8 21.4 15.0 18.9 18.9 18.9 9.7 7.3 6.8 9.2 8.3 9.7 - 42.7

女性20代 (206) 35.0 43.2 29.1 32.5 22.3 29.6 20.4 17.5 22.3 12.6 16.0 14.6 12.1 12.6 11.7 8.7 9.2 8.3 2.9 1.0 31.1

女性30代 (206) 30.6 37.9 38.8 21.4 26.2 29.1 25.7 18.9 14.6 18.0 11.7 15.5 8.7 15.0 16.0 7.8 7.8 8.3 5.8 0.5 30.1

女性40代 (206) 34.0 39.8 31.1 26.2 30.1 26.7 32.0 16.5 19.4 17.5 15.5 13.1 14.1 12.6 20.9 10.7 9.7 8.7 8.7 0.5 33.0

女性50代 (206) 36.4 42.2 37.9 26.7 36.4 27.7 33.5 23.8 20.4 24.8 17.0 18.9 19.9 17.0 21.4 13.1 9.2 15.0 10.2 1.5 35.0

女性60代 (206) 41.3 44.7 49.5 35.9 37.9 38.3 38.3 31.6 24.3 26.7 25.2 25.7 24.8 23.3 16.5 20.4 18.0 14.1 14.1 1.5 31.1

有職者男性 (768) 35.3 28.6 23.6 32.6 26.3 21.2 19.3 18.5 16.0 13.2 15.1 14.6 12.2 8.9 6.8 7.2 7.7 5.6 6.8 0.7 43.0

有職者女性 (420) 35.0 42.4 37.6 28.6 28.8 30.5 28.1 19.8 19.8 19.0 14.5 16.0 15.2 14.0 17.4 10.0 8.8 9.8 9.0 0.7 28.3

パート・アルバイト (252) 34.1 32.5 32.5 29.0 27.4 27.0 24.6 15.5 18.7 16.7 15.1 13.5 13.5 9.9 12.7 9.9 8.7 10.7 6.0 2.0 38.5

専業主婦（女性） (279) 38.4 45.5 43.0 26.9 36.2 30.8 38.4 28.7 24.7 25.1 23.7 22.9 21.1 23.7 21.5 16.1 14.0 12.5 9.0 1.4 33.0

学生、その他、無職 (341) 30.5 30.2 23.2 27.9 24.9 24.3 19.1 15.2 15.0 13.8 16.4 16.1 11.7 11.7 7.9 7.3 8.2 7.0 6.7 0.3 48.4

単身世帯 (417) 30.5 30.9 24.2 22.8 24.0 19.7 18.0 13.4 10.3 13.2 12.5 13.4 10.1 9.4 10.6 6.0 5.5 4.8 6.0 1.2 39.8

夫婦のみ世帯（20-50代） (260) 32.7 33.5 29.6 25.8 28.5 23.1 24.6 17.3 15.8 14.2 15.4 14.2 14.6 13.8 18.5 7.7 9.2 11.5 5.8 1.2 37.7

夫婦のみ世帯（60代） (160) 43.1 43.1 43.8 42.5 38.8 32.5 35.6 30.6 28.1 21.3 25.6 24.4 26.3 16.9 11.9 16.9 14.4 15.6 15.0 1.3 35.6

子と同居世帯 (575) 36.2 37.4 34.3 32.0 32.0 30.3 27.3 21.7 20.5 18.3 16.9 16.5 13.6 13.7 12.7 11.0 11.1 7.0 7.0 0.2 34.4

親と同居世帯 (518) 32.0 28.6 23.7 28.8 20.8 21.4 19.9 14.9 17.4 12.9 14.5 13.7 10.0 9.7 6.0 5.6 5.8 5.6 5.2 0.8 46.5

二世帯（親子世帯） (89) 46.1 48.3 40.4 40.4 41.6 38.2 36.0 32.6 28.1 32.6 27.0 30.3 31.5 22.5 22.5 23.6 18.0 23.6 18.0 3.4 32.6

いずれか意識・行動あり (1,509) 44.1 44.1 38.8 37.3 36.1 33.5 31.5 24.8 23.0 21.5 20.7 20.7 18.2 16.4 15.3 12.2 11.7 10.7 9.6 1.1 22.7

美容のために定期的に運動し (574) 52.8 50.2 46.5 44.3 41.6 39.2 38.0 30.8 28.6 27.7 24.0 25.1 23.5 22.3 19.0 16.9 15.0 16.2 14.1 1.7 11.5

美容によいと聞いたものを食べ (526) 54.2 58.2 47.7 46.6 43.3 42.2 39.7 33.5 28.7 28.5 26.6 26.6 22.8 23.0 22.2 18.6 16.0 16.3 13.5 1.1 7.0

美容を意識して摂取している食 (484) 56.4 55.4 48.8 46.3 47.7 44.0 41.5 34.3 32.0 30.6 28.5 28.1 25.6 25.6 22.3 18.4 15.7 17.4 14.0 1.7 7.9

美容と食生活は強く関係してい (1,217) 40.9 42.3 38.2 34.1 34.3 32.5 30.1 23.5 21.4 20.7 19.3 19.9 18.6 16.3 16.1 12.7 10.9 10.8 9.4 1.3 28.0

美容にお金をかけている方だ (322) 51.6 50.3 43.8 42.2 41.6 41.9 32.6 32.6 27.6 27.3 23.9 23.9 21.1 24.2 20.2 17.7 17.1 16.1 16.8 0.9 11.8

美容には気を使っている方であ (470) 53.8 54.5 47.7 44.9 43.2 42.3 37.4 31.1 29.1 26.6 25.1 25.5 22.3 22.6 22.1 17.4 14.9 16.0 14.0 1.3 10.0

新しい美容法や商品は人より (269) 58.7 49.1 43.9 48.3 44.6 43.5 33.5 35.7 33.1 26.8 28.3 29.4 22.7 26.4 20.8 18.2 19.7 16.7 17.8 0.4 8.2

普段から見た目に気を使ってい (679) 49.0 52.0 45.9 41.2 39.9 40.2 35.3 30.2 26.2 24.0 23.6 23.9 21.9 20.3 18.9 16.1 14.0 13.5 12.8 1.3 15.8

※「全体（2024年）」のスコアで降順にソート 　

性別

性別

×

年代別

職業別
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■ 美容のために食べている野菜 

 1位「キャベツ」2位「トマト・ミニトマト」3位「ブロッコリー」 

※全体ベース 

■ 美容のために食生活で意識していること 1位「野菜を多くとること」 

過半数の人が美容のために野菜の摂取量や食べる順番を意識 

野菜を多く摂ること 栄養バランス 野菜から食べる 食べ過ぎない 寝る直前に食べない 一日3食食べること 自炊をする 薄味（減塩） カロリーを抑える 添加物に気をつける 糖質を抑える その他

(776) 62.1 59.7 54.3 50.8 46.5 46.3 42.9 33.2 31.2 28.1 26.4 0.6

男性 (309) 55.0 55.7 51.8 46.9 35.9 46.6 32.0 31.1 30.4 20.4 25.2 0.3

女性 (467) 66.8 62.3 55.9 53.3 53.5 46.0 50.1 34.7 31.7 33.2 27.2 0.9

男性20代 (42) 50.0 59.5 64.3 40.5 31.0 38.1 40.5 16.7 28.6 26.2 31.0 2.4

男性30代 (66) 57.6 56.1 53.0 45.5 33.3 36.4 34.8 33.3 33.3 16.7 25.8 -

男性40代 (65) 47.7 46.2 41.5 47.7 33.8 46.2 32.3 26.2 35.4 24.6 20.0 -

男性50代 (62) 64.5 61.3 53.2 45.2 37.1 45.2 27.4 27.4 29.0 16.1 25.8 -

男性60代 (74) 54.1 56.8 51.4 52.7 41.9 62.2 28.4 44.6 25.7 20.3 25.7 -

女性20代 (88) 54.5 62.5 61.4 58.0 51.1 50.0 40.9 28.4 35.2 28.4 31.8 -

女性30代 (98) 63.3 50.0 55.1 52.0 53.1 38.8 56.1 25.5 32.7 28.6 28.6 2.0

女性40代 (84) 66.7 57.1 58.3 47.6 54.8 39.3 47.6 34.5 25.0 31.0 15.5 -

女性50代 (91) 71.4 73.6 53.8 61.5 54.9 48.4 57.1 41.8 36.3 40.7 33.0 2.2

女性60代 (106) 76.4 67.9 51.9 48.1 53.8 52.8 48.1 42.5 29.2 36.8 26.4 -

有職者男性 (241) 53.5 56.8 53.1 44.4 34.0 45.2 30.3 31.5 32.4 22.0 25.7 0.4

有職者女性 (190) 61.6 58.9 58.4 47.4 52.6 42.6 47.4 28.9 31.6 28.4 26.8 1.1

パート・アルバイト (91) 68.1 59.3 46.2 51.6 52.7 38.5 44.0 34.1 30.8 25.3 16.5 -

専業主婦（女性） (138) 73.9 65.2 55.8 56.5 56.5 53.6 57.2 38.4 30.4 40.6 31.2 -

学生、その他、無職 (116) 62.1 60.3 54.3 62.1 45.7 51.7 44.0 37.1 29.3 27.6 29.3 1.7

単身世帯 (161) 52.2 62.7 48.4 45.3 39.1 36.6 45.3 31.1 29.8 26.1 28.0 1.9

夫婦のみ世帯（20-50代） (98) 74.5 61.2 61.2 60.2 49.0 39.8 55.1 35.7 32.7 33.7 30.6 -

夫婦のみ世帯（60代） (74) 78.4 66.2 56.8 51.4 52.7 62.2 40.5 43.2 25.7 29.7 24.3 -

子と同居世帯 (224) 61.2 56.3 51.8 46.4 46.4 50.9 42.9 30.4 31.3 25.4 20.1 0.4

親と同居世帯 (159) 57.2 56.0 54.7 54.7 48.4 44.7 31.4 29.6 30.8 25.8 28.3 0.6

二世帯（親子世帯） (40) 62.5 62.5 60.0 67.5 60.0 60.0 52.5 50.0 47.5 45.0 42.5 -

いずれか意識・行動あり (776) 62.1 59.7 54.3 50.8 46.5 46.3 42.9 33.2 31.2 28.1 26.4 0.6

美容のために定期的に運動し (337) 66.2 61.7 61.4 54.9 51.0 49.3 46.0 36.2 40.1 31.5 36.5 0.9

美容によいと聞いたものを食べ (526) 70.3 66.3 62.8 52.5 48.1 48.8 48.4 36.3 37.5 35.0 30.3 0.9

美容を意識して摂取している食 (306) 69.0 63.7 60.1 57.2 51.6 48.0 49.0 37.9 41.2 36.3 32.4 1.0

美容と食生活は強く関係してい (594) 64.8 63.8 56.1 52.9 49.3 48.1 46.8 34.2 33.8 31.6 28.8 0.7

美容にお金をかけている方だ (177) 65.0 65.0 57.1 47.5 49.7 41.8 44.6 33.3 41.2 37.3 32.2 0.6

美容には気を使っている方であ (284) 68.3 66.9 61.3 55.6 51.1 47.5 48.6 36.3 39.1 36.6 35.9 0.7

新しい美容法や商品は人より (136) 62.5 55.1 58.8 47.8 42.6 42.6 43.4 33.1 38.2 37.5 30.9 -

普段から見た目に気を使ってい (371) 66.6 65.0 59.8 56.6 49.9 47.4 45.8 36.1 38.0 36.4 31.8 0.5

※「全体」のスコアで降順にソート 　
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パッケージサラダを 1年以内に利用した人を対象に、「千切りキャベツ」のパッケージサラダの購

入の際の使用タイミングについて尋ねたところ、「買い置きする」と答えた人（46.6％※）が、「買っ

た日のうちに使う」（44.8％）を上回りました。「買い置きする」と答えた人は、男性 20、30、50

代、女性 20代、二世帯（親子世帯）が他の世代に比べて高い結果となりました。 

サラダクラブの「千切りキャベツ」は消費期限が加工日に加え 5 日と鮮度が長持ちするので、

もっと便利に野菜を召し上がっていただくために、冷蔵庫にストックして様々な料理にご使用い

ただくことを当社でも提案しています。 
 

※「使うメニューも日にちも決めず、買い置きする」と「使うメニューや日にちを決めて、買い置きする」の重複回答を除い 

た回答数のパーセンテージ 

Q あなたは千切りキャベツのパッケージサラダをどのように購入し、使用していますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

野菜不足解消に利用したい商品（1-3位計）は、「パッケージサラダ」（52.1％）が最も多く、

「出来合いのサラダ」（42.9％）、「野菜ジュース」（36.2％）と続きました。2015年から同様

の意識調査をするなかで、「野菜ジュース」が長年継続的に 1位でしたが、2022年に初めて「パ

ッケージサラダ」が抜き、今年で 3年連続 1位となりました。 

Q あなたが野菜不足を解消するために利用したい商品として、あてはまる順に 3 つまでお選びください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パッケージサラダ

（カット野菜）

出来合いのサラダ

（コンビニサラダなど）
野菜ジュース 冷凍野菜

惣菜

（野菜の煮物など）
漬物 サプリメント スムージー 野菜の缶詰/ビン詰

野菜チップス

（乾物/干し物）

この中にあてはまる

ものはない

(2,060) 26.5 10.8 17.1 12.8 6.6 5.4 6.7 5.2 1.9 1.0 5.9

(2,060) 52.1 42.9 36.2 31.8 31.6 19.1 18.3 17.6 12.5 6.6 5.9

男性 (1,030) 53.3 45.9 38.5 23.6 31.9 21.7 18.7 16.7 10.3 6.6 6.0

女性 (1,030) 51.0 39.8 33.8 40.1 31.3 16.5 18.0 18.4 14.8 6.6 5.8

男性20代 (206) 47.1 41.7 44.7 24.3 30.1 13.1 22.3 29.6 11.7 8.3 4.4

男性30代 (206) 62.6 50.5 39.8 24.3 25.7 18.4 22.8 18.4 10.2 5.8 1.5

男性40代 (206) 53.4 48.1 40.8 23.3 34.0 22.3 18.9 15.5 8.7 9.2 4.4

男性50代 (206) 55.8 50.5 36.4 22.8 34.5 25.2 14.1 8.3 8.7 4.9 8.3

男性60代 (206) 47.6 38.8 31.1 23.3 35.4 29.1 15.5 11.7 12.1 4.9 11.7

女性20代 (206) 59.7 47.6 37.9 33.5 29.6 11.2 19.9 24.3 12.6 7.8 2.9

女性30代 (206) 58.3 46.6 31.6 47.6 22.8 13.6 20.9 17.5 17.5 6.3 3.4

女性40代 (206) 47.1 33.0 36.4 39.3 33.0 11.7 20.4 22.3 12.1 7.8 6.8

女性50代 (206) 54.4 38.3 27.7 38.3 37.4 21.4 15.0 12.1 16.0 3.4 7.8

女性60代 (206) 35.4 33.5 35.4 41.7 33.5 24.8 13.6 16.0 15.5 7.8 8.3

有職者男性 (768) 54.6 47.7 38.0 23.0 32.0 22.4 18.8 16.4 10.5 6.0 5.3

有職者女性 (420) 55.5 45.2 36.0 37.6 31.0 13.8 19.0 18.8 13.8 7.6 4.3

パート・アルバイト (252) 50.8 38.5 34.9 36.5 29.8 19.8 17.5 16.3 13.5 8.7 6.3

専業主婦（女性） (279) 45.2 34.4 34.4 42.7 31.5 20.4 16.8 17.2 16.8 4.7 7.2

学生、その他、無職 (341) 49.3 39.3 34.6 32.3 32.8 16.4 18.5 19.9 11.1 6.7 7.9

単身世帯 (417) 54.7 48.2 37.2 29.7 35.0 14.9 20.9 18.2 9.6 4.8 4.3

夫婦のみ世帯（20-50代） (260) 55.8 45.4 32.3 30.4 34.2 21.5 19.2 18.5 11.5 4.6 5.4

夫婦のみ世帯（60代） (160) 43.8 36.9 33.1 33.1 31.3 29.4 13.1 16.3 13.1 5.6 8.8

子と同居世帯 (575) 51.5 40.2 33.0 35.0 28.9 20.3 17.0 17.7 14.4 7.5 6.3

親と同居世帯 (518) 52.3 42.3 42.3 29.0 29.5 15.3 19.5 17.8 11.8 8.1 6.4

二世帯（親子世帯） (89) 43.8 39.3 37.1 33.7 39.3 28.1 14.6 13.5 15.7 9.0 6.7

職業別

同居家族

構成

n=

全体〔1位〕（2024年）

全体〔1-3計〕（2024年）

性別

性別×

年代別

52.1

42.9

36.2
31.8 31.6

19.1 18.3 17.6
12.5

6.6 5.9

26.5

10.8

17.1
12.8

6.6 5.4 6.7 5.2 1.9 1.0 5.9
0%

20%

40%

60%
全体〔1-3計〕（2024年） 全体〔1位〕（2024年）

[比率の差]※1-3計のみ

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体-10     

n=30以上の場合

1-3計:

■ 野菜不足解消に利用したい商品 「パッケージサラダ」が 3年連続 1位に 

※全体ベース 

■ パッケージサラダの「千切りキャベツ」は「買い置きする」が 

「その日の内に使う」を上回る 

使うメニューも日にちも決めず、買い置きする 使うメニューや日にちを決めて、買い置きする 買った日のうちに使う 千切りキャベツのパッケージサラダは購入したことがない

(1,155) 21.2 29.0 44.8 15.9

男性 (574) 23.7 29.6 43.0 14.6

女性 (581) 18.8 28.4 46.5 17.2

男性20代 (103) 30.1 30.1 37.9 16.5

男性30代 (118) 28.8 34.7 43.2 10.2

男性40代 (132) 22.7 24.2 44.7 18.2

男性50代 (106) 17.0 34.9 43.4 13.2

男性60代 (115) 20.0 25.2 45.2 14.8

女性20代 (126) 28.6 34.1 34.1 16.7

女性30代 (115) 20.0 30.4 42.6 15.7

女性40代 (116) 19.8 24.1 50.9 18.1

女性50代 (125) 12.0 29.6 56.0 16.0

女性60代 (99) 12.1 22.2 49.5 20.2

有職者男性 (447) 23.7 29.8 42.5 13.9

有職者女性 (257) 21.0 32.3 41.2 17.9

パート・アルバイト (139) 13.7 28.8 43.9 21.6

専業主婦（女性） (153) 20.3 20.3 56.2 12.4

学生、その他、無職 (159) 22.0 30.2 46.5 17.0

単身世帯 (249) 21.3 32.5 45.0 13.7

夫婦のみ世帯（20-50代） (156) 16.7 30.1 50.6 17.3

夫婦のみ世帯（60代） (81) 12.3 19.8 54.3 17.3

子と同居世帯 (339) 23.9 27.4 47.2 13.0

親と同居世帯 (250) 22.4 29.6 35.2 21.2

二世帯（親子世帯） (53) 26.4 32.1 41.5 15.1

n=

全体

性別

性別

×

年代別

職業別

同居家族

構成

21.2

29.0

44.8

15.9

0%

20%

40%

60%
全体

[比率の差]

全体+10     

全体 +5     

全体 -5     

全体-10     

n=30以上の場合

※パッケージサラダ喫食者ベース 

買い置きする 

計 46.6% 



 

 

パッケージサラダの利用意向について尋ねたところ、55.7％と過半数の人が利用したいと答え

ており、同じ設問を開始した 2013年以降最も高い結果となりました。 

Q あなたは今後（も）パッケージサラダを利用したいと思われますか。1 つだけお選びください。（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■サラダ白書 2024調査概要 

調査方法 ： Webアンケート調査 

調査対象 ： 全国の 20歳～69歳の男女 合計 2,060名 

有効回答数： 2,060名 

調査期間 ： 2024年 2月 21日（水）～2月 26日（月） 

調査機関 ： 株式会社マクロミル 

 

■株式会社サラダクラブについて 

株式会社サラダクラブは、野菜の鮮度とおいしさにこだわり、洗わずにそのまま食べられる「パ

ッケージサラダ」を製造・販売しています。キユーピー株式会社と三菱商事株式会社の共同出資

により 1999年に設立しました。利便性と価格が一定という経済性が評価され需要が拡大している

パッケージサラダ市場で、サラダクラブは国内最大のシェア(金額)＊を占め、販売店舗数は 17,995

店（2023年 11月現在）となっています。 

＊ マクロミル QPR（サラダメーカー別 2022 年 12 月-2023 年 11 月） 
 

■サステナビリティへの取り組み 

当社では、産地からご家庭までのフードロスを低減し、サステナビリティへの取り組みを推進

しています。産地との安定的な取引や増量企画を通じた、持続的な生産体制の維持や産地廃棄の

削減。工場内で発生した野菜の未利用部を堆肥の材料にし、それをもとに作られた堆肥を使用し

て野菜の栽培を行う循環型農業の実現。パッケージサラダの鮮度保持延長の実現により、ご家庭・

販売店での消費期限切れに伴う廃棄の低減などの取り組みを行っています＊。 

＊ 詳細はサステナビリティページ（https://www.saladclub.jp/company/sustainability/）をご参照ください。 

 

＜お客様からの問い合わせ先＞ 

お客様相談室 TEL.0120-662-831 

n=

2020年 (2,059)

2021年 (2,060)

2022年 (2,060)

2023年 (2,059)

2024年 (2,060)

51.2

50.6
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55.7
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14.3

29.9
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利用したい 利用したくない どちらともいえない・わからない

■ パッケージサラダを利用したい人は 55.7％で 2013年以降最高値 

n=

2013年 (2,060)

2014年 (2,060)

2015年 (2,055)

2016年 (2,055)

2017年 (2,057)

2018年 (2,060)

2019年 (2,060)

2020年 (2,059)

2021年 (2,060)

2022年 (2,060)

48.2

45.4

44.4

41.2

46.1

50.9

50.4

51.2

50.6
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14.6

18.9

19.1

24.0

19.6

16.4

14.3

18.9

17.6
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35.7

36.5

34.7

34.3

32.8

35.3

29.9

31.7

30.8
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利用したい 利用したくない どちらともいえない・わからない※全体ベース 

https://www.saladclub.jp/company/sustainability/

